

周杰伦耗资过亿元 打造完美“魔天伦”：

《双截棍》唱到70岁一定很酷

本报综合消息 “动感地带十周年 周杰伦2013魔天伦世界巡回演唱会”11月9日开唱，正式开启音乐与魔幻之旅。此次“魔天伦”演唱会是周杰伦的第五次世界巡回演唱会，为歌迷带来更精彩的舞台是周杰伦一直以来努力的目标，所以在每个环节上他都更严格对待自己。

3D、好莱坞、TimeTrack

科技含量很高端

周杰伦日前为演唱会展开前置拍摄作业，制作内容包含了开场影片、Mapping及特殊影像呈现，期许给大家一场最新科技的魔幻飨宴。拍摄的前置影片以好莱坞特殊效果拍摄制作，技术上运用了“TimeTrack”(时空凝结技术)去完成屏幕即将呈现的3D魔幻空间，因为需要大量动画后期制作的关系，拍摄现场是一大片绿Key，工作人员将80台同款相机围绕成一个大圆形，周杰伦置身其中吊钢丝腾空施展武打动作，80台相机有80个角度同步连拍力保不遗漏他每一个角度的精彩，拍摄完的影片要再进行3D动画后制，光是演唱会开场的1分20秒影片，就耗资了800万元！

愿意当哥哥不要当叔叔

70岁继续唱《双截棍》



周杰伦演出照

近年来，一直被大家担心“江郎才尽”的周杰伦发表的12张专辑一直保持了相当高的水准，他自己也相当自信地表示希望能唱到70岁，“希望70岁还可以唱《双截棍》，一定很酷”。一直引领潮流的他坦言自己保持年轻状态都是为了粉丝们，“喜欢了我十多年的他们很多都有了孩子，我不希望孩子说妈妈的偶像怎么是个叔叔，应该是周杰伦哥

哥”。

从海报上体现出周杰伦那“未来感”十足的造型，似真似假魔幻4D的视觉交替让观众置身其中。据了解，此次的“魔天伦”演唱会对变装时间也要求更为迅速，过去周杰伦在演唱会上的服装套数之多向来可说是男艺人之最，2007年那套演唱会总计换了13套衣服，最新演唱会的服装只多不少，而

“变装”速度将更加迅速，当然这也考验了幕后5位负责换装的工作人员手脚的利落速度。

据悉，此次周杰伦“魔天伦”世界巡演从上 海起航，目前确认的场次已经超过了40场，此次周杰伦“魔天伦”演唱会将再度升级，全新的音乐主题、鬼马造型、炫目舞台，和全新的周杰伦，将一口气全部奉献给歌迷们。

(张艳)

汪峰成都开唱 全场高呼章子怡

传两人身价差20倍



汪峰和章子怡

本报综合消息 10月19日晚，汪峰“存在”巡回演唱会成都开唱。现场有歌迷打出“我们爱章子怡，更爱你”的牌子，全程齐呼章子怡。汪峰装傻称，你们在说什么？并高喊“怡耶”！之前有消息传章子怡可能现身成都当观众，尽管最终章子怡没来，他还是刷新了内地艺人在成都体育中心的票房纪录。

当唱到《怒放的生命》时，现场气氛已被点燃，内场的观众无一例外全部站了起来，看台的观众也都开始大声合唱。随着《北京北京》、《飞得更高》等经典曲目逐一送上，现场观众几乎都站了起来，高声合唱热情舞动。在台上，汪峰也进行了这样的独白，“接下来的这些歌曲，代表了我对爱的所有理解。我今天站在这里，所有想说的话都在这些歌里了。”《向阳花》的音乐响起，随后是《硬币》、《爱你的方式》、《流浪》和《爸爸》。与汪峰的作

好莱坞《精灵旅社》杀入万圣节档期

本报综合消息 好莱坞3D动画《精灵旅社》近日宣布将于11月1日登陆中国内地院线。这部好莱坞动画大片在北美上映口碑、票房双丰收，以首周票房4252万美元的成绩打破《蓝精灵》保持的首周3560万美元的纪录，成为全球首周票房最高的动画电影。

据悉，该片花费了8500万美元制作，讲述的是吸血鬼祖“德库拉”伯爵为了保护心爱的女儿梅维斯远离“异族”人类，建造并经营了一家怪物酒店。这次在动画里，吸血鬼德库

拉要做的不是毁灭世界，而是做好单身爸爸，用各种手段防止自己的宝贝女儿和误打误撞闯入酒店的人类“异族”堕入爱河……

在《精灵旅社》中，所有的怪物造型种类繁多、独特可爱，除了穿着礼服、露着獠牙的主角德库拉伯爵和美女梅维斯以外，还有头戴粉色浴帽洗澡的骷髅架子、科学怪人、两眼发光喜欢参加派对的木乃伊和狼人夫妻等，可谓是鬼怪品种齐全，凡是你能想到的各色怪物悉数登场，“呆劲”、“萌劲”十足。

(马彧)



汪峰开唱

《不能忘却的伟大胜利》 全景式记录抗美援朝

本报综合消息 为纪念抗美援朝战争胜利结束60周年，由中央新影集团、八一电影制片厂、南京广播电视台、中国华艺音像实业有限公司等单位联合摄制的12集大型文献纪录片《不能忘却的伟大胜利》将从10月23日和25日起，分别在南京新闻综合频道和央视十套科教频道晚间黄金时段播出。

该片分为《决策出兵》、《首战告捷》、《声

威大震》、《攻克汉城》等共12集，每集50分钟，总长度600分钟，第一次全景式记录了抗美援朝战争全过程，从出兵朝鲜到中国人民志愿军凯旋的重大历史事件、重要的战役，以及英雄模范人物的可歌可泣的感人故事。弥足珍贵的是挖掘到了交战双方大量的历史影像资料，采访了近500位战争亲历者，真实还原了抗美援朝战争历史。

(张楠)

李湘曝《爸爸去哪儿》后变化：

老公主动下厨 女儿自立

本报综合消息 10月18日，由光线传媒打造的《超级星主播》在北京举行决赛，李湘与柳岩现身助阵。

活动当晚，李湘坦言丈夫带女儿参加完湖南卫视的《爸爸去哪儿》节目后变化都很大，王岳伦竟然开始主动进厨房做饭，而女儿也不像以前那样只依赖自己。随后，李湘笑称自己是该节目的最大受益者：“我乐得清闲，就在家嗑嗑瓜子看看电视，或者自己出去逛逛街。”(搜娱)



李湘和女儿

孙俪自曝育儿趣事

哄儿子吃饭反被喂食

本报综合消息 孙俪与老公邓超2011年11月生下宝贝儿子，随着儿子日渐长大，古灵精怪的个性常让孙俪哭笑不得，她10月20日在微博透露边喂儿子吃饭，边哄骗、斗智的过程。

孙俪说以前儿子等等好骗，以往只要一看到她来抢饭说：“饭好香呀，不吃我要吃喽！”儿子就会大口吃掉，还露出胜利的笑容，所以觉得很好哄骗，但没想到道高一尺、魔高一丈。20日等等笑着吃完后，竟然吐出来放在手上，还不急不慢地送到她嘴边，顿时石化凌乱。孙俪与小等等的可爱互动萌翻网友。

(新娱)



孙俪